

微致敬

宁波地铁站飞奔救人的小伙原来是海军战士!



@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,浙江宁波,许女士在地铁站晕倒,一素不相识的小伙抱起她,一路小跑送至医院,得知她身体无碍后才默默离开。事后,许女士多方寻找好心人,原来,小伙姓朱,是东部战区海军某部战士。小朱:“我只是做了平常人都会做的事。”

微感动

弟弟照顾无臂哥哥12年 高考多76分却填报同所大学

@广州日报
(《广州日报》官方微博)

14年前,云南的吴建早因事故失去双臂,弟弟吴建智承担起照顾哥哥的责任。今年高考,弟弟比哥哥高76分,但他与哥哥填报了同一所大学,哥哥填报专科类专业,弟弟填报本科类专业。吴建智:“没有我



的照顾,哥哥生活无法自理,他的大学梦可能会破灭。”

微点赞

男子欲点燃加油站油枪 两员工神反应夺枪

@中国消防
(应急管理部消防局官方微博)

近日,江西上饶德兴朱潭埠加油站,一男子加油时与家人发生争

吵,情绪激动突然走向加油机准备点燃油枪,站长徐小芳和工作人员舒艳立即冲上去,奋力夺下加油枪,并控制住男子,确保了众人和加油站安全。



为我们的缉毒犬泰克点赞!

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

泰克是雄性比利时玛利诺犬,今年4岁,肩高63厘米,体型健硕;它的弹跳力十分惊人,可轻松跳跃过3米高的围墙。它能熟练辨别5

种常见毒品的气味:病毒、海洛因、K粉、摇头丸、大麻。



微关注

幼师抱摔小孩致其头部受伤 涉事老师已被刑拘

@新京报
(新京报官方微博)

近日,四川成都一幼儿园老师将男孩抱起后摔倒在地。经检查,男孩

被诊断为:摔伤、头部外伤、头皮血肿、双侧肘关节外伤、全身多处软组织挫裂伤。涉事学校称,开除涉事教师,并承担一切相关费用。目前,警方、教育局已介入,涉事老师已被刑拘。



微提醒

解气! 北京民警地铁上抓“色狼”

@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

去年以来,北京多个派出所成立了“猎狼小组”专业打击在地铁内滋扰生事的“色狼”。其中四惠派出所的“猎狼小组”今年共查获“色狼”23人,行政拘留21人。民警介绍,在发现可疑人后,他们会先用手机摄像取证,然后再进行抓捕。由于取证困难、部分受害者不报案等原因,抓捕一名“色狼”可能要耗费半个月

的时间。民警提醒:色狼不会因为你的沉默而收敛,反而会因为你的懦弱更加肆无忌惮。被侵害时,不要怕,要勇敢地说“不”,用法律来维护自己的权益。



微市井

非洲留学生中暑晕倒? “你听我解释”

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)



近日,湖北宜昌高温,一张非洲留学生晕倒的照片刷屏朋友圈。“久经热场”的非洲小哥怎么会倒下呢?医生表示,由于其近期饮食不规律,再加上高温、熬夜,导致晕厥。非洲小哥Glodi解释道:非洲大炎热地区不会有人居住……

大闸蟹成美国“通缉犯”

@环球时报
(《环球时报》微博)

近期,美国马里兰州沿海频繁出现大闸蟹,当地发出“大闸蟹缉捕令”,呼吁居民一起抓大闸蟹,记录捕捉地点,告知研究中心。据美媒报道,大闸蟹入侵性强、喜欢穴居,一旦侵入某地,将会对生态系统造

成破坏性影响。网友:葱姜蒜我已经备齐了。

